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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 224371
sb0106 4 180 mtib2054

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/ 

sboosi törölve!
sb0082 elutazott az olasz keresztény békemozgalom küldöttsége 
sb0083 autó-sorszámok /2. rész/
sboos4 befejeződtek a magyar-líbiai gazdasági tárgyalások 
sb0085 tanácskozás a személyzeti munkáról /1. rész/ 
sb0086 tanácskozás a személyzeti munkáról /2. rész/ 
sboos? kiállítás a budapest galériában
sboo88 befejeződött a József attila színház rekonstrukciója /1./ 
sb0089 befejeződött a József attila színház rekonstrukciója /2./ 
sb0090 balesetvédelmi nemzeti szeminárium 
sb0091 kardiológiai konferencia
sb0092 az országos magyar bányászati és kohászati egyesület 
sb0093 autó-sorszámok /1. rész/ 
sb0094 országos vegyipari fotókiállítás 
sb0095 népművelők vándorgyűlése Veszprémben 
sb0096 tanácskozás a környezetszennyező hulladékokról 
sb0097 idő járás-j elentés
sb0098 a lengyel pron küldöttségének Látogatása 
sb0099 ózd: mszbt-tagcsoportok együttműködése az szkth-val 
sboioo szlovéniai magyarok szombathelyen 
sboi01 szerkesztőségek figyelmébe! /javítás sbooi4-re!/ 
sb0102 fotópályázat eredményhirdetése Sátoraljaújhelyen 
sb0103 mikisz theodorakisz budapesti koncertje 
sb0104 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0105 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0106 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi fő szerkesztős ég ében 
fő szerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: Izsák erika

fehér páter 
császár tibor 
oltványi ottó

vége-

Belföldi hírek
@

szombatbudapest, 1986. november 15. bele • •

SÖ0001 4 160 mtlbl001

megújul székest eh érvár belvárosa

1986. november 15. - évezredes történelme során immár negyedszer 
ujul meg Székesfehérvár történelmi belvárosa a középkorban, az 
1700-as években és a xix. század 30-as éveiben végbement korábbi 
nagy átépítések után. az egész városrészre kiterjedő mostani 
rehabilitáció célja a barokk, copf, rokokó és klasszicista sti usu 
épületek külső-belső megfiatalítása, a negyed atmoszférájának 
megőrzése, és egyben alkalmassá tétele a korszerű városközpont 
funkciójának ellátására.

I
kettőszázhetven épületre - köztük száz védett műemlékre - 

készítettek részletes felújítási és hasznosítási tervet, minden 
épületet átvizsgáltak, a levéltárakban, múzeumokban búvárkodva, a 
lakosság segítségére támaszkodva összegyűjtötték a városrész hajdani 
ábrázolásait, rajzait, fényképeit, térképeit.

/mti/ kö

a több évtizedet igénylő munka során odaillő kis üzleteket, 
kisipari műhelyeket, vendéglátóhelyeket telepítenek a belváros 
Házainak földszintjére, bérleti, illetve tulajdonosi ogukra 
versenytárgyalásokat fognak hirdetni.

átköltöztetnek néhány intézményt, megszüntetnek pár oda nem illő 
boltot, lebontják az utcaképet zavaró értéktelen házakat, s helyükre 
a környezetbe illeszkedő épületeket emelnek.

141186 151621.10
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bel 1986.11.15.2
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atjá nató, passz zs-szerű udvar kát hozn k Létre üz etekkel, 
pihenőhelyekkel, az itt élőknek korszerű otthonokat alakítanak ki a 
mostani félkomfortos, rossz állagú lakások helyett.

Székesfehérvár belvárosának rehabilitációját tömbönként végzik 
el, elsőként a kossuth utcában és környékén láttak munkához, már 
végeztek a győry-ház helyreállításával, s dolgoznak a felújításán, a 
munka végeztével Székesfehérvár egyik Legszebb, intim hangulatú 
terét alakítják ki itt, a munka gyorsabban is haladhatna, ha 
megfelelő kivitelezői kapacitás állna a város rendelkezésére, de 
kevés a hozzáértő szakember.

a harmincnyolc tömb rehabilitációja hosszú távú feladat, a 
tervek szerint 2040-ben jutnak a végére, /mtl/

dáv/fné st rj -ár 
151186 203800.10

Sb0002 4 180 mtib 1002

a teho-fcrintok haszna pécsett

1986. november 15. - pécsett megkezdődött a településfejlesztési 
hozzájárulás alapján kitűzött célok megvalósítása, a város polgárai 
által megajánlott forintokból, amelyekhez a tanács ugyanannyit 
nozzátett, máris több uj Létesítmény született, az uránvárosban 
például négy nyilvános telefonfülkét állítottak fel, 
általános iskola udvara aszfaltburkolatot kapott, féltucatnyi 
utcában uj járda épült, vagy felújították a régit, az esztendő 
végéig - a t eh ónak köszönhetően - Legalább tízmillió forint értékű 
fejlesztés valósul meg a baranyai megyeszékhelyen.

a hozzájárulás mértéke egységesen évi 600 forint, illetve a 
bérlakásban élőké 420 forint, ekkora városban nem Lehetett olyan 
központi célt megjelölni, amelyet az egész Lakosság az első helyre 
sorolt volna a megvalósítandó feladatok listáján, ellenben minden 
városrésznek akad ilyen megoldandó problémája: mindenekelőtt utak és 
járdák építése, nyilvános telefonfülkék felállítása, 
világitásfejlésztés, parkosítás, boLtrekonstrukció, buszmegálló 
Létesítése.

éppen ezárt a településfejlesztési hozzájárulás előkészítésének 
és bevezetésének sajátos módját választották pécsett. a gondolatot 
az a felismerés szülte, hogy az összvárosi érdekek mellett Lehetnek 
- s vannak is - külön uránvárosi, belvárosi, kertvárosi, gyárvárosi,

i
■

a meszes!

i

1986.11.15.3 -bel

mész esi, vasas! és más Lakókörzeti érdekek, tavaly úgynevezett 
Tanácskozási közontok alakultak a városban, tizenöt ilyen tanácstagi 
centrum jött Létre a város területén, ezek jelölték meg terűuetuK 
fejlesztési céljait, és most közreműködnek a megvalósításukban is.

a városi tanács kötelezettséget vállalt, hogy az egyes 
Lakókörzetek által befizetett településfejlesztési hozz áj áruUs 
összegével azonos nagyságú pénzügyi támogatást nyújt minden 
tanácskozási központnak, ily módon tehát megduplázódik a 
fejlesztésre fordítható anyagi erő. a tehóbol mintegy U ss fél 
millió forint gyűlik össze, ugyanannyit ad hozzá a tanács, vagyis 
együttvéve 25 millió forinttal gazdálkodhatnak a városkörzet! 
központok, /mtl/

igó/bné/st cl -ár 
151186 208300.11

— • —

sb0003 4 1 30 mtib 1003

ifjúsági amatőr művészeti ösztöndíj
1986. november 15. - az amatőr művészeti mozgatom támogatására a 

klsz központi bizottsága, az állami ifjúsági és sporthivatal és a 
művelődési minisztérium 1987-re is meghirdeti az ifjúsági amatőr 
művészeti ösztöndíjat.

az ösztöndíj célja a művészeti műhelymunka segítése, az amat-;r 
tevékenység uj formáinak népszerűsítése és a fiat a Lók koreben
aMií™me?y klub,
nemzetiséül csoport vagy alkotóközösség elnyerheti, a pályázó 
Közösségeknek egy évre szóló, részletes munkatervet Kell 
benyújtaniuk, az ösztöndíj elnyeréséhez a kisz területi 
bizottságának javaslata és az illetékes megyei művészeti 
szakbizottság véleménye is szükséges,

sikeres pályázat esetén a csoport vagy alkotókor egyszeri

itzmtíri srítrilh-T*nt ísssíí ^te
nyerhetik el a csoportok, legfeljebb háromszor, ha ismételten 
pályáznak.

évente nyolc szakember kap, attól függetlenül, hogy az -.Itala 
vezetett alkotóközösség pályázott-e vagy sem a művészeti 
ösztöndíjra.
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&^1bBSSilSÍSÍ,ílfiSzlváud5ÍSS?r,í.Bt,8íylgnyb,n
bizottságaihoz, az országos bíráló bizottság 1987. március 31-ig 
cj on i * / ni 11 j

si/fr cl -ár
151186 1554

aa is

00.11 be sl rj -ár
151186 235000.12

sb0004 4 150 mtib1004

külpiaci versenyben a magyar kozmetikumok

, 1986. november 15. - a ehemo-caola külkereskedelmi vállalat
másfél hónappal az év vége előtt már több árut adott el a tőkés 
piacokon, mint tavaly az egész esztendőben, az év végéig pedig 
legalább 135 millió forintra akarják növelni idei tőkés exportjukat, 
ami 8 millió forinttal Lesz nagyobb a múlt évinél.

a caola kozmetikai és háztartásvegyipari vállalat termékeinek 
külpiaci értékesítése egynegyedével nőtt azóta, hogy 1985 elején 
Létrehozta a chemolimpex-szel közös külkereskedelmi vállalatát, a 
ehemo-caolát. a közös külkereskedelmi vállalat közvetítésével ma már 
xoob nyugat-európai, illetve közel-keleti országba jutnak el a caola 
Kozmetikumai és háztartásvegyipari cikkei, nyugat-európában az idén 
mar több mint háromezer tonna szappant adtak el, de ennél nagyobb 
mennyiségre is találtak volna vevőt, ha kapacitásuk győzte volna, 
jövőre mar több Lesz az exportálható áru, mert még az idén megkezdik 
a próbaüzemet a caola nemrégiben elkészült budapesti 
szappangyárában, most a szappangyártás gazdaságosságának a javítása 
a legfontosabb feladat, erre a gyár vezetői a külföldi kooperációk 
kialakításában látják a megoldást.

sb0005 4 150 mtib 1005
textilgyári korszerűsítés
1985. november 15. - nagyszabású rekonstrukciót hajtanak végre a 

kőbányai textilmüvek zalaegerszegi gyárában, ennek eredményeként a 
tavaly előállított 8 millió 260 ezer négyzetméter szövettel szemben 
1088-ban már 10 millió 800 ezer négyzetméter anyagot készítenek.

a nagyobb mennyiségű exportáru gyártását is szolgáló 
korszerűsítés keretében 98 szövőgépet szerelnek Le, és telepítenem 
át mihályfai részlegükbe, a helyükre az idén 72 nagyobb 
teljesítményű gép kerül, közülük 48 már termel, jovore - március

jobb minőségű textíliát lehet készíteni, az sem mellékes szempont, 
nogy kiszolgálásuk egyszerűbb, mint elődeiké: a jelenlegi 1 _-v„l 
szemben belőlük 16-ot tud kezelni egy-egy dolgozó.

a gépcserét és ezzel az uj technológiára való átállást eddig 
folyamatosan, a termelés számottevő csökkentse nélkül sikerült 
megoldani, s ugyanígy szeretnék Lebonyolítani az egész 
rekonstrukciót, /mti/a vallalat különféle kréméi is keresettek a tőkés piacokon, az 

újdonságok közül nagy érdeklődéssel fogadták például a hemovit 
k„szitményeket norvéglában. az egyik neves nyugat-európai 
sportszergyártó vállalattal pedig olyan sportkozmetikai család 
kidolgozásáról tárgyalnak, amely a külföldi cég márkanevével kerülne 
forgalomba, legújabban egy svéd céggel kezdtek üzleti 
megbeszéléseket a gyár caola kréméinek szállításáról, az eddigi 
Tárgyalások alapján magát a krémet a Caolában készítenék, a 
csomagolásához szükséges anyagokat pedig a svéd megrendelő 
szállítaná, újabban egyre több ilyen üzletet köt a vállalat, mert a 
hazai flakonok, üvegek és papirdobozok minőségével gyakorta 
elégedetlen a Külföldi partner, most közös csomagolóanyag-gyártó 
üzem létesítéséről is tárgyalást kezdtek egy külföldi céggel, hogy a 
gyár termékei küllemükben is versenyképesek tegyenek.

tas/kné/st cl -ár 
151186 109600.13
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u j darabokat próbálnak a vígszínházban és a nemzeti színházban

1986. november 15. - a napokban négy uj színmű próbái kezdődtek 
meg a vígszínházban, illetve a nemzeti színházban.

a szent István körúti társulat művészei kapás dezső 
irányításával ionescou a különóra ás a kopasz énekesnő című darabjait 
próbálják, a két eg yf el von ásó sban - amelyeket december 5-től tűz 
műsorára a színház - halász judit, tanay bella, eszenyi enikő, 
szegedi erika, reviczky gábor, tahi tóth László, harkányi endre és 

páter léc többek között színpadra, a díszleteket és a 
jelmezeket fehér miklős,, illetve jánoskuti márta tervezi.

marton László állítja színpadra lope de vega Sevilla csillaga 
című drámáját; a premier december 18-án lesz. a főbb szerepeket 
bánsági Ildikó, szilágyi tibor és bács ferenc alakítja majd.

a nemzeti színház társulata a várszínház refektóriumában mutatja 
be december 13-án moliére tudós nők című színművét Illyés gyula 
fordításában, állal ferenc, béres Ilona, tóth éva, kováts adél, 
norkai jános, sernus marlanne, hirtling István, fűlöp zsigmond, 
kertész oéter, pregitzer fruzsina, sztankay ádám főiskolai hallgató, 
mezei Lajos és kun tibor, az előadás népes szereplőgárdája, vámos 
László rendező irányításával folytatja a próbákat, az előadás 
jelmezeit schasffer judit tervezi, /mti/

1 cs/fr cl -ár
151186 1347

SÖ0008 4 160 mtlblOOBsb0006 4 150 mtib1006
kompresszorüzem az algyői olajmezonneie*

mű ködtetik. balázslEiiilpplillllis1:
orszácmak, lg a nyomásuk csökkent. 
termelés csők enését, hiszen a medence^ a 
megtermeli az évi 4 milliárd
ezentúl a " . . a
távvezetékrendszerbe, s ugyanezeket a

ez nem jelenti egyúttal a
tervek szerint még sokáig

dob/f,/st cl -ár 
151186 122500.13

00.15

sb0007 4 150 mtib1007
exportcikkkek börzsönyi fából sb0009 4 160 mtib 1009

közművelődési napok a xvii. kerületbenisisei"
előzetes szerződés al 
acéllábakon álló ö sz 
sörfesztiválokon a ar 
35-40 millió forin é 
számítanak, /mti/

1986. november 15. - liszt ferenc emléke előtt tisztelegve, 
születésének 175. évfordulója alkalmából rendezett hangversennyel 
kezdődnek hétfőn budapesten a xvii. kerületi közművelődési napok.

fából

ugyancsak hétfőn nyílik tárlat a rákoskeresztúri dózsa 
művelődési központban, ahol 13 festő, illetve grafikusművész munkáit 
tekinthetik meg az érdeklődők, tíz napon keresztül.

a november 23-ig tartó közművelődési napok programjai között 
magyar-szovjet barátsági est. politikai előadás, fiatal művészek 
kerületi találkozója szerepel, november 20-án, csütörtökön cseres

isés10 őszi
évente. a

kru/il st rj -ár
151186 078900.14
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bel 8 1986.11.15.

tíborral és fehér klánéval találkozhat a közönség a rákoscsabai 
fiókkönyvtárban, illetve a rákosligeti művelődési klubban, a 
fiatalabb korosztálynak is bőven kínál játék- és sportolási 
lehetőségeket az egy hétig tartó rendezvény, gyermektárlat nyílik 
kedden a rákosligeti művelődési klubban a korábban meghirdetett 
szakköri pályázat legjobb alkotásaiból, a gyermekek találkozhatnak a 
kisdobos cimU gyermek lap szerkesztősége, valamint a móra ferenc 
könyvkiadó munkatársaival, a dózsa művelődési központban pedig 
megtekinthetik a csipke rózsika című bábjátékot, valamint kertész 
Lilla a kis herceg című műsorát, november 20-án egésznapos 
sportrendezvények, egészségügyi vetélkedők várják a kerületi 
iskolásokat, számos klub- és szakmai találkozót is szerveznek, /mti/

-cz/tr rj pr
151186 1406

1986.11.15.- 9bel

sbOOIO 4 150 mtiblölO

a fogyasztási szövetkezetek kongresszusa /1. rész/

1986. november 15. - a fogyasztási szövetkezetek x. kongresszusa 
szombaton a budapest kongresszusi központban folytatta munkáját, az 
elnökségben helyet foglalt németh károly, az mszmp 
főtitkárhelyettese, marjai józsef miniszterelnök-helyettes, a 
kormány több más tagja, a szövetkezeti mozgalom érdekképviseleti 

valamint a társadalmi és temegszervez eteknek számos00.15 szervein ek, 
vezető j e.

a testület 19 uj tagot választott meg, akikkel kiegészült az 
országos tanács, amely í33 tagú lett. ezt követően megnyitották a 
vitát a kongresszus elé terjesztett dokumentumok fölött, /folyt.
kcv./

jf/gw olt
151186 066409.20

sbOOTI 4 180 mtlbion /közönségszolgálat/

nem volt ötös

1986. november 15. - a sportfogadási ás lottó igazgatóság 
közlése szerint a 46. játékhéten 5 ta Iá latos szelvény nem volt. a 
Lottónveremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 tálálatos szelvénye 44 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
235 929.- forint

3 találatot 4 562 fogadó ért el, nyereményük egyenként 1 579.-
forint

a 2 ta Iá latos szelvények száma 159 605 darab, ezekre egyenként 
39.- forintot fizetnek, /mti/ 

gw olt
151186 043412.44
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,msseLő kert1986. november 15. - tamkó sirató ká 
készített gyermekeknek szóló zenés mesed
novék 1 ános a miskolci nemzeti színházban, a kétrészes zenés 
haopenínj szereplői: major zsolt, varga gyula, eg érsz égi Judit, máhr 
óg<'. szemén béla, oláh bódi éva, somié István és mátyás jenó.
díszleteket radovics andrea, a jelmezeket somlai tibor ------- A
koreográfus rotter oszkár. /mtl/ 

tre/gvv olt
151186 0494

{

. a

'4.35

1986.11.15.11Del

3D0014 4 160 mtib10l4
mesélő kert - gyermekdarab bemutatója miskolcon

SÖ0015 4 180 mtlb1015 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés 

1986. november 15. - az országos meteorológiai intézet jelenti:

az évszakhoz képest enyhe idő

az atlanti-óceán felett nagy kiterjedésű, több középpontú 
cl klón rend szer örvénylik, egy hosszan elnyúló légköri front széles 
telhősávja a brit-szigetek, a skandináv-félsziget, franciaorszáq é 
av ibériai-félsziget nagy részén borult, sokfelé esős időt okoz. 
kontinensünk keleti, délkeleti részén az ott lévő anticiklon 
hatására általában kevés a felhő, párás, néhol tartósan ködös az 

a következő 36 órában a kárpát-medence időjárásában lényeges
változás nem várható. , A , , . . , ,magyarországon pénteken változóan felhős, párás, helyenként 
tartósan ködös idő volt. ott csak 5-8 fok között alakult a 
Hőmérséklet csúcsértéke, máshol általában 10-15 fokot mértek, 
szombat hajnalra a dunántul nyugati vidékein általában 2 ás 8, 
ország többi részén -3 és plusz 4 fok közé hült le a levegő, 
délelőtt változóan felhős, sokfelé párás, néhol ködös idő volt: 
11,00 órakor 6 és 16 fok között alakult a hőmérséklet.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
l i fok volt. ez 9 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

idő.

az

szombaton 12.00 órakor budapesten 8 fokot mértek, a 
tenger szintre átszámított légnyomás 1026 hektó paszkál, alig 
változik.

bel 10 1986.11.15.

sb0012 4 130 mtib 1012

barab ás miklós találkozott mikisz theodorakisz-szal

1986# november 15. - barab ás miklós. az országos béketanács 
főtitkára és a békemozgalom más képviselői szombaton budapesten 
találkoztak mikisz theodorakisz-szal, a neves görög zeneszerzővel és 
előadóművésszel, a főtitkár megköszönte a békéért és a szabadságért 
küzdő görög művész budapesti venndégszereplését. megállapodtak 
abban, hogy az országos béketanács megjelenteti theodorakisz első 
magyarországi nagylemezét válogatott dalaiból, /mtl/

gw ott
12# 57 151186 0518

Sb0013 4 180 mtlb10l3
vendégek négy megyéből - nyitott kapuk napja győrött

1986. november 15. - több mint 200 leendő tanítójelöltet láttak 
vendégül szombaton a győri apáczai csere j ános tanítóképző 
főiskolán# győr-sopron, komaron, Veszprém és fejér megye 
középiskoláiból érkeztek azok a hallgatók, akik érdeklődést mutatnak 
a tanítói pálya iránt, a nyitott kapuk napján megismerkedhettek a 
főiskola életével, a felvételi vizsgák rendjével, követelményeivel, 
a nagymultu felsőoktatási intézményben jelenleg ezer nappali és 
levelező tagozatos hallgató tanul, /mtl/ 

cser/mz olt

151186 057013*43
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bel 12 1986.11.15,

1986.11.18.13*"bel
előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

változóan felhős idő várható, 
napsütéssel, eső nem lesz.

az ország nagy részén néhány órás 
éjszaka ismét egyre többfelé képződik 

Köd, amely csak néhol marad meg tartósan, helyenként élénk Les? a 
délnyugati szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általiban' 
és 7 fok között al kul, a derült, szélvédett helyeken gyenge tag 
várható, a legmaga abb nappali hőmérséklet általában

beruházásokat Lehetne kezdeményezni, szó esett a korszerű 
üzemeltetési formákról is, ám nemcsak amiatt, hogy ezek révén 
viszonylag rövid idő alatt sikerült fellendíteni olyan boltok 
foroalmát, amelyeknek már-már megszüntetésén gondolkodtak, a 
hagyományos formák szintén kínálják ugyanis a megújulás Lehetőségét; 
nem eoy küldött számolt be arról, hogy egy-agy áfész területén - jó 
szervezettséggel és kellő érdekeltséggel - a hagyományos keretek 
között is fokozható a teljesítmény, szóvá tették a 
szabályozórendszer túlságosan gyakori változását és azt, hogy a 
Jogszabályok egy része áttekinthetetlen, ez fékezi egyebek között a 
szövetkezeti bedolgozó rendszer munkáját.

a vitában hangsúlyt kapott az érdekvédelmi munka fontossága és 
az, hogy mielőbb meg kell szüntetni a még fellelhető bürokratikus 
elemeket az önkormányzati, a testületi életben, szervezeti kérdések 
is szóbakerültek: javasolták, a kistermelők kívánságára, a 
fogyasztási szövetkezetek országos tanácsa mellett működjék 
kistermelői bizottság, a zöldséq-gyümöLcseLLátás növelését többen 
attól várták, hogy javítják a zöldért vállalatok és az áfészek 
kooperációját a meglévő raktárak, gépek kihasználására, /folyt. 
KÖV./

2

12 és 17
között, a tartósan ködös vidékeken kevéssel io fok alatt lesz.

előrejelzés budapest területére vasárnap reggelig;

kevés felhő várható, eső nélkül, 
a levegő, foltokban köd képződik, 
szét. a hőmérséklet késő este 6, 
külterületeken 2 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 130 cm,

0 Lt

éjszaka es délelőtt párás lesz 
Időnként megélénkül a délnyugati 

vasárnap hajnalban 4, a

a víz hőmérséklete 5,8 ^ck.
/mtl/
gw

151186 232415.06

jf/gw
151186 244315.12

sbf)0l6 4 150 mtib10l6

a fogyasztási szövetkezetek kongresszusa /2. rész/

a vitában hangsúlyozták a gazdasági tevékenységet és a mozgat r 
munka eredményességét javító kezdeményezések jelentőségét, a 
Küldöttek a szövekezetek ellátó tevékenységével kapcsolatban szóit? 
arról, hogy a kisboltok korszerűsítéséhez az áfészeknek további 
támogatásra van szükségük, mivel különösen a kistelepül esek en 
amugyis gondok mutatkoznak jövedelmezőségükkel, a belső érdekel*.- 
rendszer korszerűsítését szintén sokan szorgalmazták, ám - mint' 
hangsúlyozták annak alakításánál jobban tekintetbe kelt venni a 
helyi adottságokat, a fejlődés Lehetőségét Látták a küldöttek az 
áfészek közötti kapcsolatok elmélyítésében, és abban is, hogv 
szorosabbá fűzzék az együttműködést az loarl vállalatokkal, égvfsih: 
kedvezőbb beszerzési forrásokra számítanak, másfelől pedig árrá* 
hogy a korrérádéval uj termékek gyártását kezdhetik meg.' 
szorgalmazcák, hogy növeljék az iparral közösen fenntartott boltok 
számát ír,

sb0017 4 150 mtlb1017

a fogyasztási szövetkezetek /3. rész/

a kongresszus határozatot hozott a szövetkezeti mozgalom 
feladatairól, a dokumentum egyebek között hangsúlyozza: a 
cqyas7tóel szövetkezetek akkor tudnak sikeresen továbbfejlődni, ra 

építenek bevált módszereikre, s azokat továbbfejlesztve jobban 
alkalmazkodnak a gazdasági élet szigorú feltételeinez..a határozat 
kinyilvánította, hogy a szövetkezeti mozgalom, a többmilliós tagsag 
érdekelt a gazdaságirányítási rendszer korszerűsítésében, a 
kereskedelmi munka és a szolgáltatások javítására a szövetkezeiek és 
vállalataik szervezőmunkáját is tovább kell tej teszten!, azon kel i- 
Lenni hooy az elavult formákhoz való kötődést mielőbb fölváltsa a 
kezdeményező magatartás a kibontakozó gazdasági versenyben, az 
önkormányzati rendszer gazdagításéval egyebek koz ott az emberi 
Kapcsolatok erősítését is el Lehet érni.

T

kitüntették: javítani kell a kölcsönös érdekeltséget a tacok és 
a sz eve. ■:ez etek kapcsolatrendszerében, a tagoknak nagyobb 
lehetőse'get kell biztosítani arra hogy kölcsönökkel, 
segíts ’ a közös fejlesztési alap k feltöltését;

, vagy más módon 
ily módon újabb a dokumentum szerint magasabb szintre kell emelni a szövetkezet' 

Kereskedelem tevékenységét és az eddiginél hosszabb távra szerven! 
men az egvüttmüködést a kistermelőkkel, főleg az árutermelő\ /
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szakcsoportokkal, arra van szükség, hogy erősödjék a termelők, 
értékesítési biztonsága, a szövetkezetek pedig rövidebb utón és 
könnyebben jussanak hozzá a várt termékekhez, alapanyagokhoz.

a kongresszus a szövetkezeti élet fejlesztésével kapcsolatban is 
irányt mutatott: erősíteni kell a szövetkezeti tevékenységben a 
Tagsági érdekeltséget, korszerűsíteni a tagsági kapcsolatok 
rendszerét, szükség van az önkormányzat fejlesztésére és a tagsági 
érdekvédelem színvonalasabbá tételére.

a plenáris ülésen felszólaltak: sáros! bála, a Szolnok és vidéke 
áfész elnöke, diczkó József, a nyíregyházi lakásszövetkezet elnöke, 
dudás katalán, a bácska takarékszövetkezet ügyvezető igazgatója, 
lengelics József, a csórna és vidéke áfész elnpke, darancó károly, a 
Salgótarján és vidéke áfész főkönyvelője, vass nándor, az 
észak-pesti áfész elnöke, brückner István, a skála-coop 
vezérigazgató-helyettese, pell rudolf, a zirc és vidéke áfész 
elnöke, veér norbert, a szentlőrincl áfész iskolaszövetkezetének 
küldötte, koronícs károly, a baranya megyei zöldért igazgatója, 
János, a kpvdsz főtitkára, kiss tlborné, a dunaújvárosi munkás 
fogyasztási szövetkezet ,elnökhelyettese, harmati lászi,ló, az 
vidéke áfész elnöke, horváth andrás, a budapesti napsugár 
üdülőszövetkezet elnöke, pétervári jános, a kiskörös és vidéke áfész 
elnöke, gazdag Sándor, a Szolnok megyei mészöv elnöke, papp 
Istvánná, a mező kovácsház a és vidéke áfész főosztályvezetője, 
mész ényi ferenc, a sző regi takarékszövetkezet elnöke, ruttkay 
Vilmos, az egri lakásszövetkezet elnöke, koczka valéna, a komáram 
és vidéke áfész elnöke, kapós! tlbor, a Veszprém ás vidéke érász 

/folyt, köv./ jf/gw 
151186 2732

lakásszövetkezet elnöke, szabó László, a fejér rneayei mészöv 
elnökhelyettese, antal Sándor, a szombathely és vidéke áfész elnöke 
huszár erika, a kiskunlacházi áfész iskolaszövetkezetének elnöke * 
masir József, a bács megyei zöldért igazgatója, 
komáromi takarékszövetkezet elnöke, nagy tífcor, 
lakásszövetkezet elnöke és nagy erika kisújszállási dekoratőr, 
/folyt/ köv./ jf/gw

151186 0913

;ieneí ferencné, a
az óoudal

15.21

sb0019 4 180 mtib1019

/törölve/vas

eger és

sb0020 4 160 mtio1020

természettudományos hetek Komárom megyében

1986. november 15. - természettudományos hetek kezdődtek 
szombaton Komárom megyében, a december 1-1: tartó gazdag oroaramu 
rendezvény sorozat nyitányaként két kiállítat nyitottak "meg á tata:' 
művelődési és ifjúsági központban, az egyik / árlat a bakony-hegysec 
lepkéit, a másik a kétéltűek és a hüllők terv- szetvédelmét mutat -'a

elnöke,
15.14

be.sb0018 4 150 mtlblOIB

a fogyasztási szövetkezetek /4. rész/

óné, a 
és v dé

a kéthetes rendezvény sorozat ideje alatt a \ gyében működő 80 
természettudományos szakkör nyílt foglalkozásokéVtart és bemutatja 
kutató és gyűjtőmunkájuk eredményeit, több müvei \ ési otthonbaneln öke 
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rendeznek olyan foglalkozásokat, ahol szakemberek irányításával 
gyerekek és felnőttek megismerkedhetnek a boncolás, a preparálás, a 
növénymeghatározás, a mikroszkópizálás és a vizvizsgálat alapjaival, 
ugyancsak több helyütt tartanak távcsöves bemutatót, a tatai 
csillagvizsgálóban kijelölt napokon bárki végezhet megfigyeléseket, 
/mii/

pl L/gw olt

részeként elvégzett munka értéke meghaladja a 4 millióprogramjának
forintot.

a ganz danubius hajó- és darugyár szombatig kommunista 
műszakjának bevételét a

151186 093416.10 6301 dolgozósti és vidéki üze 
járműgyár dolgozó 
donyok szerelését 
nőművi berendezés

a ganz-mávag bu 
állt munkába, a vas 
valamint jugoszláv 
szovjet s bolgár a 
részére z 'Lilian ó

el. a a
az

. a műszak4-

r\

sb0021 4 180 mtlb1021

u j otthonban a pogány szent péteri közművelődési egyesület

ajánlotta fel a kollektíva. /lOlyt. kov./ 
ko/tas/sz/cslz/gv

151186 2128

1100

1986. november 15. — az idén bővítették a pogányszéntpéteri 
kulturházat. az avatóünnepséget szombaton tartottak, amelyen a ii. 
ráckóczl ferenc nevét viselő helyi közművelődési egyesüket tagja-, 
vették birtokukba az uj részleget, a 250 ezer forintos beruházással, 
a réai kulturházhoz tartozó 2 helyiségből álló 75 négyzetméteres 
Létesítményt az egyesület tagjainak 50 ezer forintot érő társadalmi 
munkájával építették, barkácsmühely, 1000 kötetes könyvtár ás 
olvasóterem is helyet kapott az uj részben, /nti/

Lad/gw
151186 058516.12 16.15

sb0023 4 130 mtlb1023
kommunista műszakok - országszerte /2. réoz/

sb0022 4 130 mtlb1022

kommunista műszakok - országszerte /1. rész/

1986. november 15. - szombaton országszerte több gyárban és 
üzemben tartottak kommunista műszakot a dolgozók, az Ikarus 
budapesti gyárában mintegy 2600-án álltak munkába, a 6 órás műszak 
alatt négy csuklós városi autóbuszt szereltek össze, valamennyi a 
200-as busz családhoz tartozik, a járműveket szovjet exportra 
szállítják, a vállalat adminisztratív alkalmazottai elsősorban 
csarnokok és a raktárak rendezésénél segítettek, többszáz szerelő a 
gyár téli felkészülésének befejező munkáin, egyebek között az 
energiahálózat karbantartásán, beszabályozásán dolgozott.

a
és hő. a

tott elő, sokan pe 
n szorgoskodtak a 
műszakok segíts é 
. minden nap me a

aÜveget , hogy a
a

síküveg
/gw

151136 050516.21
Hfi ü gmek, intézmények dolgozói és a lakosság a 

LaKoieu penen é közterületeken végzett munkát: csaknem 9 ezren 
mintegy 10 ezer fát ás cserjét ültetettek el. a kerület parkosítási
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Sb0024 4 150 mtib1024

befejeződött a személyzeti vezetők tanácskozása

1986. november 15. ~ szombaton budap esten az építők székházéban 
bejezte munkáját a személyzeti vezetők kétnapos országos 
Tanácskozása, a szervezési és vezetési tudományos társaság harmadik 
alkalommal összehívott rendezvényén több mint ezer személyzeti 
munkával foglalkozó szakember három szekcióban vitatta meg a vezetők 
Kiválasztásával, képzésével, a vezetői munka értékelésével 
összefüggő kérdéseket.

a szombati plenáris ülésen a szekciók vezetői számoltak be az 
ülésen elhangzottakról, majd a tanácskozás résztvevői ajánlásokat 
fogadtak el. a javaslatokat a műszaki ás természettudományi 
egyesületek szövetsége továbbítja a minisztertanács titkárságának, s 
eljuttatja a gazdasági vezetőknek és személyzeti munkával foglalkozó 
szakembereknek.

a tanácskozás résztvevői megállapították, hogy a vezetőképzés és 
Továbbképzés színvonala elmarad a követelményektől, javasolták, hogy 
a jövőben a vezetőképzés országos szinten a minisztertanács 
Hatáskörébe tartozzon, a személyzeti vezetők indokoltnak tartják 
továbbá, hogy a vezetéshez szükséges alapismertek már az egyetemek 
és a főiskolák tananyagában is szerepeljenek.

:ií

sb()025 4 150 mtib1025
kétnapos bélyegárverés
1086 november 14. - szombaton a mabeosz szék házában /budap est

narmadik fordulójában kerül sor a klasszikus magyar oelyegek 
árverésére/.

vi

■USJ »

ennie
bi/cl/gw olt

151186 1811

a személyzeti munka nyíltabbá tétele érdekében ajánlották, hogy 
az illetékesek határozzák mag azokat a munkaköröket, amelyek 
legfeljebb csak két ciklusidőre tölthetők be. a szekcióüléseken 
elnangzottak alapján olyan módszer kidolgozását javasolták, ame 
vezetői munkakörökben dolgozóknak lehetővé tenné a társadalmi 
presztízsveszteség nélküli visszavonulás feltételeit.

a

a kétnapos tanácskozás tapasztalatait tóth jános a mtesz 
főtitkára összegezte, elmondotta: a tanácskozás hasznos ügyet 
szolgált, mert felhívta a figyelmet arra. hogy a társadalmi 
Követelmények fejlődésével az emberi munka súlya felértélkeLöd ott. 
ennek kapcsán a személyzeti munkában a szakmai tevékenység előtérbe 
Kerül, ehhez sok segítséget nyújthat az is, ha a különböző 
Tudományágak - ergonómia, pszichológia - eredményeit is a 
Kiválasztásuknál az eddigieknél jobban figyelembe veszik, /mti/ 

til/gw olt

16.59

If
16.33 151186 2083
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1986.11.15.21 ™bel.

sb0026 4 180 mtib1026

befejeződött a népművelők vándorgyűlése /1. rész/

1986. november 15. - szombaton befejeződött Veszprémben a magvar 
népművelők egyesületének v. vándorgyűlése, a vegyipari eayeíem 
•aulájában több mint 500 szakember kétnapon át elemezte különböző 
megközelítésben, hogy a népművelők tevékenysége miként szolgáiba a 
az eddiginél hatékonyabban a társadalmi megújulást, ás, hogy enn 
érdekében milyen tartalmi és módszertani változtatásokra van 
szükség, alapvető feladatnak tartották a résztvevők az előadások és 
felszólalások szerint a népművelés társadalmasítását, ennek 
megvalósítása során biztosítani kell, hogy a közművelődés mindenütt 
a hely, a környezet szellemét tükrözze, ehhez elengedhetetlenül 
szükséges, hogy a város vagy község lakóinak beleszólásával a 
tényleges igényekre alakítsák ki a programokat, a társadalmasítás 
Körébe tartozik az innováció, ez esetben a közművelődés beépülése a 
gazdasági, társadalmi folyamatokba.

SDQ027 4 160 mtib1027

befejeződött a népművelők /2. rész/

a sarkad! művelődési házban már sikerült bebizonyítani, hegy a 
közművelődés és a gazdaságok érdeke nemcsak összeegyeztethető, hanem 
a kettő összehangolása sikert is hoz. több mint tízezer érdeklődő 
vett részt az ember és a természet elnevezésű programsorozatukban, 
amelyen kiállítások ás előadások segítségével bemutatták a 
sark ad laknak az őket körülvevő növény és állatvilágot,és annak 
megjelenését a képzőművészetben, megismertették velük a szintén 
környezetükhöz tartozó gazdaságokat, ipari üzemeket is.

a mentálhigiénével önálló szekció ülések foglalkoztak, 
egyértelműen kiderült az előadásokból: a népművelőtől mindinkább 
elvárják, hogy ott ahol él segítséget adjon a testi-lelki egészség 
megóvásához, ezt bizonyltja az ilyen témájú előadássorozatok, klubok 
és műhelyek Látogatottsága.

a közművelődés fontos feladatának Ítélték a felszólalók azt is, 
nogy gyorsan fejlődő világunkban a változás és a megújulás 
képességét segítse kibontakoztatni, fejleszteni, a mikéntre a példák 
sokasága igyekezett feleletet adni. ezek az útkeresések az eoyén 
Képességeinek fejlesztésétől a munkahelyi művelődés feladatáig 
széles kört ölelnek fel. milyen Legyen a munkahelyi művelődés? erre 
a kérdésrg elfogadták a résztvevők a veszprémi szénbányák 
képviselőjének válaszát, aki kifejtette, hogy e tevékenység 
irányítójának először is a vállalat munkáját, gondjait, feladatait 
kell megismernie, és csak ezek birtokában tud gazdasághasznu ás 
közérdeklődésre számottartó programot összeállítani, arra is 
rámutattak, hogy gazdasági haszna többféle művelődési tevékenységnek 
is lehet, ma már gyakran például a vállalatok szakmai vezetői kérik 
a népművelőket, hogy olyan programokat állítsanak össze, amelyek 
mintegy műszaki, természettudományi ismeretterjesztéssel előkészítik 
a dolgozókat a technológiai korszerűsítésre, megújulásra, ugyancsak 
gazdasági haszna Lehet a hatékony regenerálódásnak, a szabadidő 
éretelmes eltöltésének, erre adott jó példát a Szolnok megyei 
termelőszövetkezetek szövetsége és a megyei művelődési központ 
összefogása, szövetkezeti tagok családjai részére szerveznek évről 
évre zebegényben tábort, ahol a rendszeres testedzés mellett a 
kézművesség különböző ágaival, vagy a sütés-főzés uj módjaival is 
együtt ismerkednek meg a családtagok, /folyt, köv./ 

bév/gw

sok szó esett a vándorgyűlésen a közmű vetődés eszközeiről, ezen 
belül a videó-készülékek engedélyezésének körülményességéről,'és 
általában a művelődési házak tevékenységét gátló bürokráciáról, 
túlszabályozottságról, elhangzott, hogy a vállalkozásra buzdított 
intézmények ehhez hitelt is szeretnének igényelni, kezdeményezéseik 
elbírálásában pedig nagvobb rugalmasságot, felvetették a képzés 
Hiányosságait is - mint mondották - a népművelő nagyon sokféle 
feladatott Lát el, ez a differenciáltság nem érvényesült az 
oktatásban, /mti/ 

bév/gw olt
151186 139916.46

SÖ0028 4 150 mtlb1028

kézművesek országos vására szegeden

<986. november 15. - kézművesek kétnapos országos kirakodó 
vására kezdődött szombaton szegeden a város központjában Lévő szent 
István téren, a közelgő télre számítva a legtöbb áruval a 
szijesmesterek jelentkeztek, sátraikban szőrmekucsmák, irhabundák és 
más meleg holmik nagy választékát kínálták, ezenkívül fazekasok, 
oőrdiszmüvesek, kosárfonók, késesek, kékfestők, ezüst művesek és 
egyéb szakmabeli meseterek vonultatták fel portékáikat, 
felhozatal olyan konyhát elszerelés! eszközökből is. amelyek a 
Háziasszonyok munkáját könnyítik meg, de időnként a boltokban 
n í á.n y cl k k ek • /mt 1/ 

tidob/gw olt

16.43 151186 2431

n nagy volt 2

15-C86 0655"6.
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1936.11.15.- 22 -bet
1986.11.15.23 -bet

3Ö0029 4 180 mtib1029
meghosszabbítják a telefonkötvények befizetési határidejét

sb0030 4 130 mtlb1030

óvodapedagógusok a békéért - országos értek ez tett kecskeméter,

1986, november 15. - az országos béketanács védnöksége alatt 
működő ,,pedagógusok a béke rt,, mozgatom mintegy 250 óvodás 
Korosztállyal foglalkozó ne előle részvételével országos 
műnkaértekez letet tartottak szombaton Kecskeméten, a tanítóképző 
íuiskoIán.

1986. november 15. - a magyar posta tájékoztatja az idén 
júniusban meghirdetett telefonkötvények jegyzőit, hogy - a jegyzési 
natáridő meghosszabbítására tekintettel - az eredeti. 1986. december 
31-i befizetési határidőt 1987. február 28-ra módosítja.

mint ismeretes, a posta a vli. ötéves tervi távbeszélő 
fejlesztési források kiegészítéséhez 1986. júniusban budapesten a 
Lágymányos* az újpest és a teréz távbeszélőközpont egyes területein, 
Pécs városában /Lvov kertváros és vasas-hird kivételével, a ,,pécsi 
víztől,, északra eső városrészen/, valamint Veszprém városában és 
Körzetében körzeti telefonkötvény jegyzést, szegeden és körzetében, 
valamint szarvason és környékén pedig telefonkötvény vásárlást 
hirdetett meg.

az időközben meghosszabbított jegyzési határidő Lejárt, a magyar 
posta a jegyzéseket értékelve megállapította, hogy a lakosság ás a 
közű letek nem jegyezték a meghirdetett teljes összeget, ennek 
ellenére a posta vállalja, hogy a meghirdetett területeken 
megvalósítja a tervezett beruházást, kivéve Veszprém városát, ahol a 
vártnál jóval alacsonyabb kötvényjegyzés miatt a tervezettnél kisebb 
fejlesztést hajtanak végre.

a jegyzések értékelése alapján a posta valamennyi 
Kötvényjegyzést elfogadja, az erről szóló értesítést a kötvényirodák 
folyamatosan megküldik a kötvényjegyzőknek.

a . pedagógusok a békéért
nte t meg a különböző korcsoport k nevelő számára a bék 

nevelés kérdéseiről, a tanácskozáson a magyar óvodapedagógia 
reorezentánsal a kézikönyv óvodás korosztállyal foglalkozó 
fejezeteinek vitájára gyűltek össze.

a1 9
J

a résztvevők a vita során megállapították, hogy a békére nevelés 
jelenthet külön feladatot a pedagógus számára, mert annak a

képzés minden területén érvényesülnie
nem
mindennapos foglalkozásokon, a
Kell. az üléseken felszólalók az uj oktatási törvény szellemében 
alkalmazható uj pedagógiai módszerek népszerűsítésén kívül egyéb 
javaslatokat is tettek, többen indítványozták, hogy az országos 
béketanács és a ., pedagógusok a békéért,, mozgalom alakítsa ki 
álláspontját a játékfeayver^-^ereskedelemmel kapcsolatban, a 
résztvevők javasolták azt is, hogy az óvodapedagógiai nyári 
egyetemeken, továbbképzéseken Legyen mindig téma a békére nevelés.

a ,,peaag ou o a békéért,. rn zgal m rendezvényén az elméi
kérdések megv ta á a után felnivé t fc adtak el, melyben arra 1
az óvodásokat és a pedagógusokat, hogy 1987-ben a gyermeknapon
légaömbök segítségével békesárkányokat engedjenek útjukra az égen,
ezzel is kifejezve békevágyukat.

a posta - budapest lánymányos központ területeit kivéve - a 
meghirdetett területeken, a műszaki lehetőségek keretein belül 
Korlátozott számban - előzetes jegyzés nélküli - kötvényvásárlási 
Lehetőséget biztosit az újabb igénylőknek, /inti/ 

bí/gw olt a tanácskozás folytatásaként a megrendezésre kerülő xl. országos 
oékekonferencián a pedagógus szekcióban az általános és középiskolai 
tanárok körében kerül megvitatásra a tervezett kézikönyv, ,/mti/ 

opl/gw olt

16.29 151186 1648

1/ 151186 178617.15-*-
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- 24 -bat 1986.11.15. 1986.11.15.25 -bel

munnich-emlékunnépség seregélyesen

1986. november 15. - szülőfalujában, a fejér megyei seregélyesen 
szombaton ünnepélyesen emlékeztek meg munni eh ferenc születésének 
századik évfordulójáról.: a nagyközség központjában tartott 
ünnepségen részt vett kállai gyula, a hazafias népfront országos 
tanácsának elnöke, münnich ferencne, valamint ott voltak a megye ás 
a település vezetői, a megye munkásmozgalmi veteránjai, a münnich 
ferenc nevét viselő intézmények küldöttei, a község és a környező 
helységek képviselői.

a testületek, a család és seregélyes lakói elhelyezték a 
megemlékezés és a kegyelet virágait, koszorúit a magyar és a 
nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének mellszobránál, 
majd a művelődési házban münnich-emlékszobát avattak, az 
emlékszobában elhelyezett fényképek, tárgyi emlékek, egykori 
dokumentumok végigkísérik münnich ferenc életét a seregélyest 
szülőháztól forradalmárrá válásáig, hü képet nyújtva küzdelmes ás 
Tiszteletet érdemlő munkásságáról.

a meg emlékezés a művelődési ház nagytermében folytatódott, ahol 
Horváth andrás, a hazafias népfront fejér megyei titkára emlékezett 
seregélyes nagy szülöttére, felidézte, hogy münnich ferenc 
gyermekkorának csak kevés idejét töltötte szülőfalujában, de később, 
mint a megye országgyűlési képviselője, mint a kormány tagja, 
többször visszatért szülőföldjére, seregélyes tanácsának 1958 
november 29-1 alakuló ülésén mondta el hivtallásnak is beillő 
szavait: ,.aki toronyban ál, igaz ugyan, hogy messzebbre Lát. de 
igazi vezető csak akkor Lehet, ha leszáll a földre az emberek 
közé,., a község ilyen emberként őrzi meg emlékét, 
születésének centenáriumán szülőföldje nagy fiára - 
andrás.

sb0031 4 130 rntib1031

környezetvédő ifjúsági közösségek

19H6. november 15. - tolna megyében, a tengelicí oktatási 
központban tartotta ülését szombaton a kisz központi bizottsága 
rpltett működő ifjúsági környezetvédelmi tanács, a testület 
megvitatta a jövő évi munkatervét, amely főként azt célozza, hegy 
vaqvobh támogatást kapjanak ás eredményesebben dolgozhassanak az 
ü7Ami, középiskolái és egyetemi környezetvédő ifjúsági közösségek, 
anő sági javulást szeretnének elérni a környezetvédelmi szak- es 
építőtáborok munkájában is. a program szerint a kampányjelleg 
nelyett folyamatossá kell tenni a környezetvédelmet, a kisz hatékony 
Közremükedésével.

sb0032 4 130 mtlb1032

az ifjúsági környezetvécéImi tanács tagjai felkeresték a paksi 
atomerőmüvet,"majd tanulmányozták annak széles körű ellenőrző 
Hálózatát, /mtl/ 

gern/gw ott
151186 0801TI .57

sb0033 4 160 mtlb1033 
szolnoki fotótárlat

1^86. november 15. - a Ív. Szolnok megyei fotópályázatra 
oA'<;=io*tt alkotásokból nyílt kiállítás szombaton Szolnokon a megyei

álan'5n~?i szer?6 52 alkotását tették közszemlére, a megnyílóval 
kiosztották a dijakat, a fődljat kardos tamás szolnoki 

fölös "aota, míg további három szerző nivódi]oan részesült.

s Így gondol rá 
mondotta horváth

SZ:

a seregélyesen tartott ünnepség a munkásőrség központi 
férfikarának és a radnóti színpad művészeinek műsorával ért véget, 
/mtl/ a tárlat december 8-ig tekinthető meg, /mtl/ 

iaz/gw olt
18.02

sas/gw olt
151186 186717.28

151166 0526

ry



Del 26 - 1986.41.15.
1986.11.15.27 -bal

SD0034 4 130 mtib1034

befejeződtek a megyei tanácskozások

1986. november 15. - a nógrád megyei termelő szövetkéz etek 
szövetsége szombaton Salgótarjánban tartotta beszámoló és tisztujit 
küldöttközgyűlését., ezzel az országban lezajlott kongresszust 
előkészítő tsz tanácskozások sorozata befejeződött.

3b0033 4 160 mtlbl03b

országos néprajzi amatőr-filmszemle■Will s ez a

a salgótarjáni közgyűlésen a beszámolók ás a felszólalások 
megerősítették; nógrád mezőgazdaságának az előző tsz kongresszus óta 
eltelt időszaka, a legeredményesebb öt éve volt. harminchat tsz, hét 
közös vállalat ez idő alatt 76 százalékkal növelte termelési 
értékét, közel megnégyszerezte nyereségét, a megye legfontosabb 
szántóföldi terményeinek hozama - a sovány földek ellennére - 
megközelítette, a napraforgónál meghaladta az országos átlagot, az 
állattenyésztésben a fajlagos tehéntej-hozam öt év alatt 1500 
literrel nőtt, és ma meghaladja a 4600 Litert, többen önkritikusan 
rámutattak, ideje volna már - például - kihasználni azokat a 
Lehetőségekat, amiket az indokolatlanul parlagon haayott húszezer 
nektár szántóterület, a negyvenezer hektárnyi, alíg'kihasznált 
gyepterület, vagy a százezer hektár erdő kínál, volt, aki az amuovis 
szűkös beruházási eszközök rövidlátó kihasználását bírálta, pénzt" 
költeni csak a legmodernebb technikára, technológiára szabad - 
Hangoztatták - mert az talán drágább, de hatékonyságával, 
takarékosabb üzemmódjával, a terméshozamok emelkedésére gyakorolt 
hatásával gyorsan megtérül.

színvonalra való tekintettel k$=t
házi nagy tibor, a 
j e egyaránt első

a bíráló bizottság a magas

SSMfiS Kz,rvca
díjban részesült, /mtl/ 

gem/gv, olt
151186 080218,15

sb0036 4 150 mtlb1036 

a fogyasztási szövetkezetek kongresszusa ,/5. rész/a küldöttek nem hallgatták el bírálatukat sem. Legtöbb kifogás a 
jelenlegi szabályozó rendszert érte elvonó jellege, bürokratikus 
bonyolultsága és sürü változásai miatt, egyszerűbb, áttekinthetőbb, 
okszerűbb szabályozást sürgettek, amely módot ad a gazdálkodás 
megtervezésére, stabilitásának megteremtésére hosszabb távon is. 
ezzel értett egyett a küldöttközgyűlésen felszólaló ooden gyula, a 
tót főtitkárhelyettes is, aki aláhúzta, a termelőszövetkezeteknek 
nem Lehet célja csupán a - manapság sokat hallott -

iennyiünknek a mai helyzetből való 
i s útját kell keresnünk, s azon 

/mtl/

3 ztett dokum 
é ét, amelyen

az

és a 9 tagú 
óit. a szöv

tagúa hartmann j <a
sző vosz tiszt se 
és vidéke áfész 
lakásszövetkezet elnöke é 
elnöke Lett. a szövősz fő 
tő tit k áru ely ettes évá !<o vá

' -ij >-
a

,,lalponmaradás 
Kibontakozás, f 
következetesen 

csiz/gw olt

árasztották.v. Sándort ás

liiieiSilisr..18.04 151186 2092
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szövetkezeti mozgalmat, a kongresszus ma elfogadott határozata is 
jól tükrözi feladataikat, mindenekelőtt a munka minősége 
fejlesztésének követelményét, helyesen fogalmazták meg azokat a 
módszereket és eszközöket is, amelyek segítségével el akarják érni 
céljaikat, ugyancsak helyes az a törekvésük, hogy erősítik 
munkájukban a szövetkezeti vonásokat, sajátosságokat, a szövetkezeti 
demokratizmust, a tulajdonosi érdekeltséget, tevékenységük 
sokszínűségét, rugalmasságát, a vezetői utánpótlás kiválasztásához, 
neveléséhez is követésre méltóan határozták meg a követelményeket a 
fogyasztási szövetkezetek képviselői.

marjai józsef végezetül elmondta, hogy a kongresszuson 
elhangzott észrevételeket, javaslatokat a kormány napirendre tűzi.
/m ti/

gw/be/kö sr/gw olt
151186 2018

SÖ0C56 4 160 mtlb1038

képzőművészeti baráti kör

1986. november 15, - jubileumi emlékünnep 3 ég re és képzőművészet! 
Kiállítás megnyitására került sor szombaton óz dón abból- az 
alkalomból, hogy tíz évvel ezelőtt alakult meg a képzőművészeti 
baráti kör. a művelődési ház galériájában megnyitott 
című kiállításon 15 festő- és grafikusművész alkotása’Látható, a 
kiállítás november 30-ig tekinthető meg.

festmények1 ? »«

a kiállítás megnyitását követő jubileumi ünnepségen oláh gyula, 
a baráti kör elnöke emlékezett a kör egy évtizedes munkájára, szólt 
a feladatokról is, s kiemelte: a jövőben jelentős helyet foglal el a 
szakkörök, a tehetséges fiatalok munkájának, fejlődésének segítése 
alkotótáborok szervezése, neves hazai és külföldi képző- és 
iparművészek kiállításának rendezése, /mtl/ 

bas/gw olt
18.20

151186 079218.32

Sb0037 4 160 mtib1037
tanácskozás a drámapedagógiáról

1986. november 15. - az alsófoku oktatásban alkalmazott újszerű 
lehetőségről, a drámatanitás módszereiről rendeztek a hétvégén 
Kétnapos tudományos tanácskozást jászberényben, a művelődési 
minisztérium, az országos közművelődési központ és a házigazda 
jászberényi főiskola szombaton befejeződött rendezvényén tanítók, 
Tanárok és közművelődési szakemberek vettek részt az ország minden 
réífjéből.

SÖ0039 4 16O mtib1039

Kodály zoltán Ili. nőikar! találkozó

1986. november 15. - a Liszt-év alkalmából rendezték meg 2 
Kodály zoltán Ili. nőikar! találkozót a xxii. kerületi úttörő, 
ifjúsági ás művelődési központban.

a szombaton megtartott ünnepi hangversenyen nyolc női kar 
előadásában csendültek fel Liszt ferenc, Kodály zoltán, esterházy 
oál, karai józsef, deák Bárdos györgy, bartők bála, harmat artur 
Laitn a László, sugár réz só, bárdos Lajos, jár, hanus, Loránd István 
ás szöllősy andrás kórusmüvel. a női karók találkozóján fellépett a 
budafoki kamarakórus, a budai móriez nőikar, a somogyi Leánykar, a 
soproni liszt ferenc nőikar, a szilágyi erzsébet gimnázium 
Leánykórusa, a pécsi áfész lanus Pannonius női kórusa, 
áfász és a Csokonai művelődési ház ,,tavasz,, nőikaré, 
ferenc zeneművészeti főiskola debreceni tagozatának Leánykára.

a két nap alatt több mint tiz előadás ás korreferátum hangzott 
el a drámajátékkal nevelés külföldi tapasztalatairól, több hazai 
oktatási intézmény képviselője is számot adott az általuk 
megvalósított drámajáték-vezetés eredményeiről, a kétnapos 
pedagógiai eszmecsere az előadók közreműködésével rendezett fórummal 
és a tanácskozáson felvetett javaslatok megvitatásával zárult, /mii/ 
Laz/gw olt 
18.26

r

az északpesti 
a liszt

151186 0836
V

x
\



SDüOjf 4 160 mtibl037

tanácskozás a drámapedagógiáról

esieiBii:
söIÍE-hPÍSÍ-IE""''
fi f'SijtóJSSn8 f^^J^SETiíSSSföisSSlillíJií^)
taz/gw oLt 7
13.26 151186 0836

29 1986.''.15.cél

SÖ0038 4 160 mtlb1038

képzőművészeti baráti kör

1986. november 15. - jubileumi emlékűim épségre és képzőművészeti 
kiállítás megnyitására került sor szombaton ózdón abból az 
alkalomból, hogy tíz évvel ezelőtt alakult meg a képzőművészeti 
baráti kör. a művelődési ház galériájában megnyitott ,,festmények 
cimü kiállításon 15 festő- és grafikusművész alkotása Látható, a 
kiállítás november 30-lg tekinthető meg.

<i«

a kiállítás megnyitását követő jubileumi ünnepségen oláh gyula, 
a baráti kör elnöke emlékezett a kör egy évtizedes munkájára, szólt 
a feladatokról Is, s kiemelte: a jövőben jelentős helyet foglal el a 
szakkörök, a tehetséges fiatalok munkájának, fejlődésének segítése, 
alkotótáborok szervezése, neves hazai és külföldi képző- és 
iparművészek kiállításának rendezése, /mtl/ 

bas/gw olt
151186 0792ie.32

SÖ0039 4 16O mtibl039

Kodály zoltán Ili. nőikar! találkozó

1986. november 15. - a Liszt-év alkalmából rendezték meg a 
kodálv zoltán Ili. nőikar! találkozót a xxli. kerületi úttörő, 
ifjúsági és művelődési központban.

bel 28 - 1986.11.15.

ipHililiiS-
%wff^uségét, rugalmasságát, a vezetői utánpótlás kiválasztásához, 
^eléséhez is követésre méltóan határozták meg a követelményeket a 
fogyasztási szövetkezetek képviselői.

, tarjai józsef végezetül elmondta, hogy a kongresszuson 
/mti/^Z0^^ "Szravételeket, javaslatokat a kormány napirendre tűzi.

gw/be/kö sr/gvv olt
18.20 151186 2018
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T986B1.19.bel - 3130 - 1986.11.15. cel-

a hangversenyen közreműködött spányi emit orgemamüvész, zámbó 
ju it ás bittér István hegedüművé z, bet j ferenc gordonkaművész, 
as óczi éva csembato- ás orgonamu ész, s móka ktára, szatai István 
és pécsi ktára zongoraművész, ács Ildikó és tdta gabrietta énekes 
szőtista. a kórusokat párkai István liszt-dijas karnagy, bittér 
István, wéb r István, kovács Sándor esik mik Ló , ivasivka mátyás, 
siposné hor áth éva, cseszka edit é szesztay z ott karnagy 
vezényette. /mti/ 

t c s/f r/g w ott
151186 1351

3b(,om 4 150 mtlol04i 

c sakn em eg y m i L116

1986

■ or In to s forgatom a k on yvárvers ^ e? t

jelentős részük
november 15., ,,, , .

■KSlBrisftB;
iránt mutatkozott.

18.39

sb0040 4 160 mtlb1040

hupikék páter - báb szín pádon
Keuí

1986. november 15. - az áttami bábszínház a Jókai téri 
épületében mutatta be szombaton a hupikék páter című mesét, amelyet 
egy amerikai szerzőpáros könyvéből irt báb színpadra urban gyula, a 
oábmese - amely már több országban bábszínházában sikert aratott - 
egy kiskutyáról szót. a farmon született kis jószág kéksziny, s 
mivel gazdája nem szíveli, világgá megy. sok-sok kalandot él át 
amíg megtanulja - a kandúr minden gonoszkodása, ármánya ellen 
-, hogy nem a külső számit, ennél sokkal fontosabb a hűség, a 
barátság, az őszinteség.

bibllof
' ->

szá

is
az

ilyesfajtalES’lB SEJ La bábmeséhez darvas ferenc komponált zenét, a bábokat és a 
díszleteket orosz klaudia tervezte, a rendező Lengyel pál. a bábok 
Kovács marlann, meixler Ildikó, németh tibor, gazdag László, román 
Kati, knapcsik József és bognár péter segítségével keltek életre.
/mti/

18.43

irt
KikiáltóEÍiíűElS!itlilS-H;rSE£:';r

oi/kö/gw olt
' 1=1186 1921

t c s/f r/g w olt
151186 0870

W
18.43
t/V
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illililiSiS.
Kaocsotatáról hangzott el előadás.

6 ás

rnap az eges segugyi 
ga munkái áró tájékoztatják 

Lesz az egészségügyi törvény várható 
KQpekasztat-beszélgetésen az egészség 
orogramjának feladatait veszik szamba.

J

15.1986. n< 
működő kisz 
üdülőben, a 
Középtávú e 
if j'uságmozg 
Kérdései.

az
és 2 éaz

az
xi.

Zrnti/a tanácskozás hétfőn fejeződik be.
lad/gw olt 
18.51

//

151186 1098

egészségügyi intézmények kisz-titkárainak tanácskozása
sb0042 4 180 mtib1042

sb0043 4 160 mtib1043
pedagógus képzőművészek x. országos kiállítása

. - a zegedi mór erenc mu e1986. október 
szombaton megnyílt
ezt a hagyományos . ------- - - .
MisoTulS^ ’ a BrevSe|bké;Z6°mu-íé'szaekb69iy| 

minden részét képv selő 87 pedagógus művész 2 
festményét, grafik ját, szobrát tartotta atka 
Közönség el kerül enek a megnyitón átnyújtó 
emlékérmet $ ezu tál eres jános miskolci. 
Kertész sán 
békéscsabai 
kecskeméti 
tekinthetik 

dob/gw

X #

meg
Aaz

1
ak arra, 
a székely 
er ernő b 
konyi ján 

, szappanos i 
1 december 7-

j !» X
. a

. /mtl/a

087619.03

Y ky
%

i

T—■

b e l 33 - 1986.11.15.

sb0044 4 150 mtlöl044

magyar-jugoszláv gazdasági tárgyalások

986. novamer 15. - hetényl István oénzliqymlnlsztemek, a 
magyar jugoszláv gazdasági együttműködési blzottsáo magyar tnoo7=te 
elnökének meghívására november 13-tóL 15-ig hazánkban tartózköcott 
egon padovan, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársasáé 
szövetségi végrehajtó tanácsának tagja, a bizottság jugoszláv 
társelnöke, az elnöki találkozón megvizsgálták a blzottsáo vil. 
ülésszakán kitűzött feladatok, valamint á legutóbbi kormányfői* 
Találkozóból eredő közös teendők teljesítését, értékelték az idei 
árucsere- és szolgáltatásforgalom alakulását, áttekintették az ipar" 
együttműködés napirenden Levő témáit, és meghatározták a oazdasáol 
együttműködés bővítését szolgáló időszerű feladatokat.

egon padovan megbeszélést folytatott veress páter 
külkereskedelmi miniszterrel ás tímár mátyással, a magyar nemzeti 
nank elnökével, a tárgyalásokon jelen volt gyürke Sándor hazán.-. ’ 
belgrádi., és mi Lován zídar, a jugoszláv szocialista szövetségi 
Köztársaság budapesti nagykövete, a jugoszláv vendég megtekintette e 
a kaposvári csiky gergely színház rekonstrukciós építkezését, 
ellátogatott a ganz-mávag-ba és Ismerkedett Szentendre 
nevezetességeivel, egon padovant fogadta marjai József 
mini sz terein dk- helyettes, a jugoszláv kormány tagja szombaton 
elutazott hazánknál, /mtl/ 

gg/sl/gw olt
151136 <34619.08

sb0045 4 180 mtíb 1045 /közönségszolgálat/

1 dó j ár ás- jel en t és

1986. november 15. - az országos meteorológiai intézet jelenti;

csendes őszi idő ködökkel

előrejelzés az ország területére vasárnap estig;

változóan felhős idő várható, az ország nagy részén néhány órás 
napsütéssel, párás lesz a levegő, néhol a köd tartósan megmaradhat, 
helyenként megélénkül a délnyugati szél. a hőmérséklet csúcsértéke 
általában 12 és 17 fok között, a ködös vidékeken kevéssel 10 fok 
alatt várható, /mii/ 

gw olt
15"136 056819.13

/

1986.11.15.32 -bel
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bel - 34 - 1986.11.15.

Lőcsei jenó, castiLLo do Lores, elchner tibor, király meLinds is 
got ácsi ágnes táncolja a szerepeket.sb0046 4 180 mtíbl046

az előadás díszleteit is jelmezeit csikós atilla mint vendig. 
Lletve makai páter tervezte, az estek karmestere medveczky adám.

együttműködési megállapodás a bme ás a karlsruhe-í egyetem
között

/mii/
t cs/fr/gwg olt

151186 1354
1986. november 15. - a budapesti műszaki egyetem és a kartsruhe-i 

egyetem közösen folytatandó kutatásainak szélesítésére 1987/88 
évekre szóld oktatási és tudományos munkatervet irt alá budapesten a 
két oktatási intézmény rektora, pollnszky károly és dr. heinz kunié, 
az ünnepélyes megállapodást követően a karlsruhei egyetem rektorát, 
a két intézmény közötti kapcsolatok továbbfejlesztése terén 
kifejtett kimagasló érdemeiért a budapesti műszaki egyetem 
emlékérmével tűntették ki. az emlékérmet és az azzal járd 
díszoklevelet pollnszky károly adta át.

19.19

sb004ö 4 160 mtlblC48

a boccacclo bemutatójaa budapesti műszaki egyetem dísztermében szombaton este nagy 
sikerrel mulatozott be a karlsruhe-í egyetem szimfonikus zenekara, 
amelyet rainer baum vezényelt, a műsoron gluck-, mozart- és 
weber-müvei szerepeLtek. 

bl/gw out

- a nemrégiben befejeződött1986. november 15.
szlncázrekonstrukclót követően szombaton tartotta otthonában első 
premierjét a józsef attlla színház társulata: suipé be 
zenés játékát lalódl István állította színpadra.151186 086119.15

suopé egyik Legmaradandóbb müve a boccacclo, 
maovarországen először 1879-ben mutattak be. ' 1: 
címszerepben, a szókimondó, asszonybolonoltó poéta alakját ugyanis 

, tcbbhelyütt nők személyesítették meg színpadon.Többször

a zenés játékot először egerben vitte színre a j óz séf atilla 
sr'nráz társulata, mostantól oedlg az újjávarázsolt váci utl 
épületben Láthatja a közönség, a szövegkönyvet Iglédl István és 
sslmeczl qyörgy dolgozta át, a dalszövegeket elun tamás irta, a 
visz Leteket hajdú László, a' jelmezeket kemenes, fanny tervezte, a 
koreográfia devecseri vera munkája, a occcacciónak és barátainak 
^s'nytevéseiről, szerelmeiről szóló történetben rátóti Zoltán, 
imre, borbély László, vitai andrás, radó denlsa, zsolnay ancrás, 

aminkéi <5x/a. tisfiv miKLős. szabó éva. kocsis iudit. áron lászlz

sb0047 4 160 ntib1047

balett-kompozíciók Liszt-müvekre

1986. november 15. - liszt ferenc születésének 175. és halálának 
100. évfordulója alkalmából a nagy zeneköltő emléke előtt 
Tisztelegve a magyar állami operaház balett-társulata uj műsort 
mutatott be, kapcsolódva az ünnepi eseményekhez.

szerencsi eva, nagy iZ 1 v L o s, szabó év a, kocsid u o i - * -«• - - — - . %
győri páter, negyesi gáza és incze Ildikó Lép színpadra, /mtl/négy fiatal koreográfus, keveházi gábor, pártay Lilla, László 

páter és pethő László alkotott tán cegyf elvon ásó st liszt müveire, az 
első, a „küzdelem,, a két epizód Len au faustjából című 
kompozícióra, a második, a funérailles az azonos című alkotásra, a 
narmadik, a divertissement liszt-rapszódiákra, míg a negyedik, a 
halálnász a h-moll szonátára épült.

t cs/fr/gw olt
151186 117819.22

a balett-társulat kettős szereposztásban mutatta, illetve 
mutatja be uj balett-estjét, szombaton szabadi edit, lőcsei jenó, 
if iu nagy zol tán, jezemiczky sándor, b a laton regina, nagy István, 
congór Ildikó, harangozó gyula mint vendég, volt Katalin, kováts 
Tibor, sárközi gyula, hágai Katalin, dézsa imre és bán tsodora 
lépett színpadra, vasárnap bán teodőra, méních gábor, szilágyi 
gyula, hágai Katalin, szendrei mariann, deák dénes, volt Katalin,



sbooio a f 
sbooi 1 nem szövetkezetek kongresszusa /1. rész/

ötös!E
*0015 idő j árás-j elentés
sooo16 a fogyasztási szövetkezetek kongresszusa /?. rész/ 
sbooi7 a fogyasztási szövetkezetek kongresszusa /3. rósz/
*0018 a^fogyasztási szövetkezetek kongresszusa /4. rész/

sb0020 természettudományos hetek komárom megyében 
3^0021 uj otthonban a pogányszentpéteri közművelődési 
so oo 2 z. Kommunista műszakok — országszerte /1. rész / 
so002.3 kommunista műszakok - országszerte /2. r^sz/
Sbooís bkIíneÍpSo°;dba|íylgfrveráfetl tOTácskozása

sp0026 befejeződött a népművelők vándorgyűlése /i 
ab0027 befejeződött a népművelők vándorgyűlése /2 
so002-3 kézművesek országos vására szegeden z

m 5ESE2áH5Ss «ssr
*0032 környezetvédő ifjúsági közösségek 
sb0033 szolnoki fotótárlat 
*0034 befejeződtek a megyei tanácskozások 
*0035 országos néprajzi amatőr-filmszemle 
sb0036 a fogyasztási szövetkezetek kongresszusa /5. r^sz/
*0037 tanácskozás a drámapedagógiáról “ z
*0038 képzőművész éti baráti kör 
*0039 Kodály Zoltán Ili. nőikar! találkozó 
*0040 hupikék páter - báb színpadon 
/folyt, köv./ gw 
21.39

egyesület

rész/
rész/

tan

151186 1953

bel - 37 - 1986.11.15.bel 36 - 1986.11.15.

sb0049 4 180 mtib1049

a sz erk esz tőségek figyelmébe!

mai mtibl024 befejeződött a személyzeti vezetők tanácskozása 
című hírünk utolsó bekezdésének alulról a 2. sora helyesen:

tudományágak - ergonómia, pszichológia - eredményeit a

kiválasztásnál az eddigieknél jobban figyelembe veszik, /mtl/

gw olt 
20.23

• • •

151186 0377

sbü050 4 130 mtlb1050

magyar parlamenti küldöttség - hazaérkezés

1986. november 15. - az országgyűlés küldöttsége 
hivatalos Látogatását befejezve szombaton este hazaérkezett, a 
delegáció cservenka ferencné, az országgyűlés a lein ok e vezetésével a 
portugál köztársaság parlamentje meghívásáénak tett eleget, az 
érkezésnél a ferihegyi repülőtéren jelen volt zózimo justo da sll 
portugállá budapesti nagykövete, /mtl/ 

gw olt
21.28 151186 0428

*0051 4 180 mtlb1052

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1986. november 15.

*0001 megújul Székesfehérvár belvárosa 
*0002 a teho-forintok haszna pécsett 
*0003 ifjúsági amatőr művészeti ösztöndíj 
*0004 külpiaci versenyben a magyar kozmetikumok 
*0005 textilgyári korszerűsítés 
*0006 kompresszorüzem az algyői olaj mezőn 
*0007 exportcikkek börzsönyi fából
*0008 uj darabokat próbálnak a vígszínházban és a nemzeti an 
so0009 közművelődési napok a xvii. kerületben

r+
ífí



Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
e

Belföldi hírek

" í

vasárnapb elbudapest, 1986. november 16.

SD0001 4 150 mtib1001

idegenforgalmi mérleg

bel 38 - 1986.11.15.

SÖ0052 4 180 mtlb1053

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb 0041 csaknem egymillió forintos forgalom a könyvár verésen 
3b0042 egészségügyi intézmények kisz-tltkáralnak tanácskozása 
sb00%j pedagógus képzőművészek x. országos kiállítása 
sb0044 magyar-jugoszláv gazdasági tárgyalások 
sboo45 időjárás-jelentés
sb0046 együttműködési megáll, a bme és a karlsruhei egyetem között
sb0047 balétt-kompoziciók liszt-müvekre
sb0048 a boccaccio bemutatója
sb0049 a szerkesztőségek figyelmébe!
sb0051 magyar parlamenti küldöttség - hazaérkezés
sb0052 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0053 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 

főszerkesztő: kovács györgy 

szerkesztette: oltványi ottó

-vége-

/n-cl/ gw
21.39 151186 0807
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